

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Pavla Zajíčková**

Název práce: **Spokojenost žen ve věku krize středních let**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Struktura práce je přehledná a jasná. Studentka předložila bakalářskou práci, která je členěna na část teoretickou a praktickou. V teoretické části nás autorka seznamuje s psychologickými a fyzickými změnami, které doprovázejí střední věk, charakterizuje pojem krize a věnuje kapitoly krizi středních let spojenou s profesí. Teoretické poznatky jsou prezentovány jasně, srozumitelně.

Práce má logicky vystavěnou strukturu a kladem je její přehlednost.

V praktické části se autorka popisuje metodologii, kterou použila, jedná se o kvalitativní metodologii, kdy autorka mapuje postoj žen k tomuto životnímu období. Bylo osloveno 9 respondentů, respektive žen středního věku, což považují za velmi malý vzorek a výsledky jsou brány jako sonda do dané problematiky. Pozitivně hodnotím grafy, které doprovázejí text. Negativum spatřuji v menším množství literatury, kde není citována odborná cizojazyčná literatura a minimální množství internetových zdrojů.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

- Charakterizujte krizi středních let?
- Co doporučíte ženám, které prodávají krizi středních let, aby rychleji odezněla?

Bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVROVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 12.srpen 2014

Mgr. Kateřina Šámalová

Kateřina Šámalová